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pokračuje. Řízení převzalo nové vedení kraje
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Ve čtvrtek 24. října proběhlo další jednání Krizového štábu Olomouckého kraje, tentokrát
již v čele s novým vedením kraje. Jeho cílem bylo zejména seznámit se s aktuálním stavem
řešení povodňové situace a výhled na následující období.

„Obnova povodněmi postižených obcí je naší hlavní prioritou. Krizový stav na Jesenicku máme
vyhlášený do 12. listopadu, blíží se zima a v Jeseníkách přijde velmi brzy. Kraj stále zasaženým obcím
finančně pomáhá. Mimo tuto krajskou pomoc také stát nabízí různé formy podpory, o kterých
starosty informujeme,“ řekl Ladislav Okleštěk, hejtman Olomouckého kraje.

Každý člen krizového štábu představil souhrn činností za svoji kompetenční oblast, které od začátku
povodní zajistil. Jedním z nejdůležitějších témat byla likvidace povodňového odpadu a obnova
poničených silnic a infrastruktury.

Odpady

V současné době na Jesenicku fungují dvě centrální deponie, ve Velké Kraši a v Mikulovicích, na
které se průběžně sváží odpad z mezideponií, které vznikly v jednotlivých obcích. Z většiny obcí je již
odpad svezen. Množství povodňového odpadu zatím není kvantifikováno, v tuto chvíli probíhá ve
spolupráci s Českou inspekcí životního prostředí monitoring pomocí dronů. Počítáme, že se bude
jednat řádově o desítky až stovky tisíc tun povodňového odpadu. Následně budou probíhat jednání a
výběr firmy, která tento odpad zlikviduje.

Krajské komunikace

Obnova poškozených komunikací v oblasti bude probíhat dlouho, očekáváme, že se bude realizovat v
průběhu roku 2025, s největší pravděpodobností budou některé opravy probíhat i v roce 2026. Na
Jesenicku je v současné chvíli postaveno šest mostních provizorií, další výstavba je v přípravě.
Krajské komunikace jsou v území poškozeny ze 75 %, nicméně všechny jsou opraveny alespoň
provizorně.

Olomoucký kraj je stále prostřednictvím krizového štábu propojen s jednotlivými složkami
integrovaného záchranného systému a ostatními organizacemi, které jsou zapojeny do likvidace
následků povodní a obnovy zničeného území. Na ustavujícím zastupitelstvu bylo také rozhodnuto o
zřízení funkce uvolněného zastupitele Olomouckého kraje, který bude mít na starosti koordinaci a
obnovu zaplavených území po povodních. Tuto funkci bude vykonávat Miroslav Adámek.
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